



**ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ  
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ  
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ**

Λευκωσία: Λεωφ. Ακροπόλεως 8, Γραφείο 302, 2006, Στρόβολος Τ.Θ. 24874, 1304.  
Παγκύπριος αριθμός: 700 00 700 φαξ: 22516118  
info@katalanotis.org.cy, www.katalanotis.org.cy

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

### **Αύξηση στην τιμή φρέσκου παστεριωμένου γάλακτος.**

Αγαπητοί καταναλωτές,

όπως ανακοινώθηκε από τη μεγαλύτερη εταιρεία παραγωγής φρέσκου παστεριωμένου γάλακτος, από την Τρίτη 09 11 2021 η τιμή του γάλακτος θα αυξηθεί κατά 3%.

Ο Κυπριακός Σύνδεσμος Καταναλωτών εκτιμά ότι, οποιαδήποτε αύξηση στην τιμή του παστεριωμένου γάλακτος, από οποιαδήποτε εταιρεία, δεν δικαιολογείται. Αυτή η θέση του Συνδέσμου διατυπώθηκε επανειλημμένα και στα μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, αμέσως μετά την ανακοίνωση για την αύξηση της τιμής.

Στις 04 Νοεμβρίου 2021, ο Κυπριακός Σύνδεσμος Καταναλωτών, είχε συνάντηση με την εταιρεία που ανακοίνωσε αύξηση της τιμής για συζήτηση του θέματος. Δυστυχώς, ακόμα και μετά τη συνάντηση, ο Κυπριακός Σύνδεσμος Καταναλωτών δεν πείσθηκε για το δικαιολογημένο της αύξησης και εξακολουθεί να εκτιμά ότι η αύξηση δεν είναι απόλυτα δικαιολογημένη.

Έχοντας υπόψη ότι αυτή την περίοδο, οι καταναλωτές περνούν εξαιρετικά δύσκολες οικονομικές συνθήκες, καλεί τους καταναλωτές να αντιδράσουν και να δείξουν ότι πλέον δεν θα συνεχίσουν να δέχονται χωρίς αντίδραση τις όποιες αυξήσεις δεν είναι απόλυτα δικαιολογημένες. Ως εκ τούτου, καλεί τους καταναλωτές να σταθούν δίπλα από το Σύνδεσμό τους και:

**Να μην αγοράσουν φρέσκο παστεριωμένο γάλα από οποιαδήποτε εταιρεία αυξήσει τις τιμές της. Να προτιμήσουν τις εταιρείες που δεν επέβαλαν αυξήσεις.**

Επιπρόσθετα, καλεί όλους τους λιανοπώλες, για σκοπούς ορθής πληροφόρησης και σεβασμού των πελατών τους, να τοποθετήσουν σαφή και εμφανή ένδειξη στα σημεία πώλησης του φρέσκου παστεριωμένου γάλακτος στο οποίο επιβλήθηκε αύξηση στην τιμή του. Οι καταναλωτές πρέπει να γνωρίζουν.

Καταναλωτές, είναι καιρός να δείξετε τη δύναμή σας. Σταθείτε δίπλα από τους εκπροσώπους σας. Η αποτελεσματική προστασία σας δεν εξαρτάται μόνο από τρίτους.

Μάριος Δρουσιώτης



Πρόεδρος.

05 11 2021